

No.2015-03 正誤表

お客様各位

FIRST 『電子看板 Comabo シリーズカタログ No.2015-03』 に以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

	誤	正
13ページ IPA-32H (ホワイト) オープン価格 32型 屋内		
32・33ページ CM-425 VTS (ブラック/ホワイト) オープン価格 42型 屋内		
CM-475 VTS (ブラック/ホワイト) オープン価格 47型 屋内		